
2024-2025人教版九年级物理《第十八章 电功率》同步基础巩固试题及解析
一、单选题：本大题共6小题，共12分。
[bookmark: 984a10f4-3430-4563-b667-0a77a736f291]1.下列用电器主要利用电流的热效应工作的是    
A. 电饭锅	B. 电视机	C. 电风扇	D. 电冰箱
[bookmark: 65777794-1bce-4a0a-ad27-8bdc75acf201]2.关于电功和电功率，下列说法正确的是(    )
A. 用电器消耗电能越快，电功率越大
B. 电功率是表示电流做功多少的物理量
C. 用电器将电能转化为其他形式的能越多，电功率越大
D. 用电器的电功率越大，电流通过用电器所做的功越多
[bookmark: 2afb6f54-383f-4369-9b09-18a44c0b9939]3.在如图所示的家用电器中，正常工作时的电功率最接近15W的是(    )
A. [image: ] 台灯	B. [image: ]电烤炉
 

C. [image: ]微波炉	D. [image: ]空凋
[bookmark: 665b702c-482b-49cb-89a5-679dfe0dbb02]4.关于如图电能表，下列说法错误的是(    )
[image: ]
A. 该电能表应在220V的电路中使用
B. 该电能表的额定最大电流为5A
C. 该电能表的示数是
D. 转盘每转3000转，电路中消耗电能
[bookmark: 9ef94c26-a0c9-43f5-b65d-b1dee21fbbb0]5.[image: ]如图所示的是一种测定油箱内油量的装置，其中R是滑动变阻器的电阻片。当油量减少时，电路中(    )
A. 总电阻增大，电流减小，电功率减小
B. 总电阻减小，电流增大，电功率减小
C. 总电阻增大，电流增大，电功率增大
D. 总电阻减小，电流减小，电功率减小
[bookmark: 63fadedf-5f5e-460a-8f2e-7af5fa9abf2b]6.如图所示，电源电压恒为9V，电流表的量程为，电压表的量程为，灯泡上标有“6V 3W”字样，滑动变阻器的规格为“”，为了电路安全，闭合开关后，下列说法正确的是不考虑灯丝电阻的变化   
[image: ]
A. 电流表的最大示数是	B. 滑动变阻器可接入电路的最小电阻是
C. 灯泡的最小功率是	D. 该电路的最大功率是
二、填空题：本大题共7小题，共14分。
[bookmark: ebc6f108-59cb-4ac4-bf74-0694a94219d6]7.[image: ]“葫芦烙画”是从民间进入课堂的手工技艺，传承了非物质文化遗产。如图是小明同学用电烙铁在葫芦上烙画的情景。电烙铁温度升高，利用了电流的      效应。插线板上的LED指示灯是由      材料制成的。

[bookmark: 573d1e16-e59e-42d7-ad51-b571678c1af9]8.如图所示是小华家电能表的信息，他家可以同时使用的用电器总功率不能超过          W，这些用电器并联在电路中；若小华断开其它用电器，只让家中1800W的电热水器正常工作，电能表的转盘转           转。
[image: ]
[bookmark: 8b375a0a-1218-402e-9640-ac5b1fa82734]9.某品牌手机充电宝，上面标有电压为5V，容量为，它充满电后，可以储存的电能是______J，在充电过程中，将电能转化为______能储存。
[bookmark: 9c90a721-5285-41ea-968d-cf46f61cf31d]10.[image: ]2023年2月，土耳其发生强烈地震，中国救援队携带照明无人机前往救援。白天，为电池充电，此时电池相当于电路中的______。夜晚，无人机先接通照明系统、再接通动力系统升空，照明系统和动力系统______联。无人机悬停并提供照明时，电池可释放电能，动力和照明系统的电功率分别为150W和100W，此状态下无人机至多持续工作______ h，需要更换电池。
[bookmark: f41cb5fc-7097-4cf1-bdd9-31054df3cbb1]11.[image: ]小强同学利用家庭实验室中的器材，设计了一个可调节功率的简易“电饭锅”，如图所示，电源电压为6V，电阻丝，，a、b是两个触点。闭合开关S，当开关接通触点______时，“电饭锅”的功率更大。将接入电路工作产生的热量是______ J。
[bookmark: 42c61596-f5f7-4398-8309-d1e4b88a8452]12.甲、乙两个电灯正常工作，它们两端的电压之比为，通过的电流之比为，通电时间之比为，则甲、乙正常工作时电阻之比          ，所做的电功之比为          。
[bookmark: f706cc64-9abb-415f-8e78-c55d94a464f4]13.如图甲所示电路，电源电压不变，L是额定电压为的小灯泡，R为滑动变阻器。闭合开关，滑片P在某两点间移动的过程中，电流表A与电压表的示数变化关系如图乙所示。当电流表示数为时，两电压表的示数相等，则电源电压为_________V。小灯泡正常工作时的电流为_________A，此时滑动变阻器接入电路的阻值为_________，电路的总功率为_________W。
[image: ]
三、作图题：本大题共2小题，共4分。
[bookmark: 962ff18b-188c-40c9-9f78-07f08204117b]14.小华做测量灯泡电功率的实验，电流表和电压表选挡和3 V挡，按图1的电路图将图2的实物用笔画线连接导线不能交叉。
[image: ]
[bookmark: 89ab1e95-d339-4f66-918b-8d24ceee6aea]15.在探究“电流热效应与哪些因素有关”的实验中，小明要用如图所示的实验器材探究电流一定时，电流热效应与电阻的关系。请你用笔画线代替导线，帮他把电路连接完整。
[image: ]
四、实验探究题：本大题共2小题，共12分。
[bookmark: 4d22affc-d696-4ebc-b4e4-8924298d7f6b]16.如图所示，在“测量小灯泡的电功率”的实验中，电源电压为，小灯泡的额定电压为。
[image: ]
请你用笔画线代替导线，将甲图中的实物图连接完整要求滑动变阻器的滑片P向B端移动时小灯泡变暗。
某小组连接好电路后，检查连线正确，但闭合开关后发现小灯泡发出明亮的光且很快熄灭。出现这一故障的原因可能是______。排除故障后，闭合开关，移动滑动变阻器的滑片P到某处，电压表的示数如乙图所示。若要测量小灯泡的额定功率，应将图中的滑片P向______选填“A”或“B”端移动，直到电压表的示数为，此时电流表的示数如丙图所示，则小灯泡的额定功率为______W。
测出小灯泡的额定功率后，某同学又把小灯泡两端电压调为额定电压的一半，发现测得的功率并不等于其额定功率的四分之一，其原因是______。
若将小灯泡换成定值电阻，且电路连接完好，还可以完成的实验是______填标号。
A.探究电流与电压的关系
B.探究电流与电阻的关系
[bookmark: 1e9891eb-10a9-45a6-818a-3ad809b4a8cb]17.如图甲和乙所示，是探究“电流通过导体时产生的热量与什么因素有关”的实验，两透明容器中密封着等质量的空气，两容器中的电阻丝串联起来连接到电源两端，通电一定时间后，比较两个U形管中液面高度差的变化。
[image: ]
在该实验中，通过观察U形管中液面的________来反映电阻丝产生热量的多少，这种研究方法叫______法。
给透明容器中的电阻丝通电后，电阻丝的内能增大是通过______的方式改变的．
在图甲中，通过两电阻丝的电流____，该实验是探究电流通过导体产生的热量与导体的______的关系。
在图乙中，是探究电流通过导体产生的热量与____的关系，通电一段时间后，____供容器U形管液面高度差较大，这说明____。
英国物理学家焦耳通过大量实验，首先精确地确定了电流通过导体时产生的热量跟____成正比，跟导体的电阻正比，跟通电时间成正比，这个规律叫做焦耳定律，其表达式为____。
生活中我们经常见到“电炉丝热得发红，而与其相连的导线却不怎么热”，这一现象可用____装置的实验结论解释。
五、计算题：本大题共3小题，共24分。
[bookmark: 822845ff-07cc-4e38-b094-74d572a9d9da]18.图甲所示的是某款家用电热器的简化电路，、为阻值一定的电热丝，S是手动开关，是自动控制开关。该电热器的额定电压是220V，在它正常工作一段时间内，它的电功率随时间变化的图像如图乙所示。
请画出该电热器在低温挡和高温挡的等效电路图；
求电阻的阻值；
求电热器处于高温挡时，工作产生的热量为多少焦耳。
[image: ]
[bookmark: 3a2ea973-7af7-4dcb-a948-cf093b28cadc]19.[image: ]如图所示，电源电压保持不变，、为定值电阻，其中的阻值为。当开关、断开，开关闭合时，电流表的示数为；当开关、断开，开关闭合时，电流表的示数为，求：
电源电压大小；
定值电阻的阻值；
请分析并计算出该电路的最大电功率。
[bookmark: 010ce712-b19b-4b08-9c62-a9ba2bcdbef3]20.小明为宠物保温箱设计了一个电加热器，其内部电路如图所示，S为旋转型开关，通过旋转开关S，可实现从低温到中温、高温的转换。保温箱及加热器的部分参数如下表所示，求：
[image: ]
	项目
	物理量
	参数

	加热器
	工作电压
	220V

	
	中温挡功率
	110W

	
	低温挡功率
	44W

	
	电阻
	

	
	加热效率
	

	保温箱
	空气质量m
	

	
	空气比热容c
	


保温箱内空气温度从升高到需要吸收的热量;
电加热器电路中的阻值;
要完成中的升温要求，至少需要的加热时间。

答案和解析
1.【答案】A 
【解析】【分析】
此题考查电流的热效应，正确理解电流热效应的概念，是解题的关键。
电流的热效应指，用电器将电能转化为内能的现象。常见的应用电流热效应的用电器有电饭煲、电饭锅、电熨斗等。
【解答】
A.电饭锅工作时，把电能都转化成内能，是利用电流的热效应工作的，故A正确；
B.电视机工作时主要把电能转化为光能与声能，不是利电流热效应工作的，故B错误；
C.电风扇工作时主要把电能转化为机械能，不是利用电流热效应工作的，故C错误；
C.电冰箱把绝大部分电能转化成机械能，故D错误。
2.【答案】A 
【解析】A.电功率是描述用电器消耗电能快慢的物理量，它消耗电能越快，用电器的电功率越大，故A正确；
B.电功率是表示电流做功快慢的物理量，故B错误；
C.由可知，消耗的电能与电功率和工作时间有关，只知道消耗的电能，不知道用电器工作时间，无法判断它的电功率越的大小，故C错误；
D.由可知，用电器的电功率越大，时间未知，电流通过用电器所做的功不一定越多，故D错误。
故选A。
3.【答案】A 
【解析】A、台灯的功率在15W左右，故A符合题意；
B、电烤炉正常工作时的功率约等于，故B不符合题意；
C、微波炉正常工作时的电功率约等于，故C不符合题意；
D、家用空调器的功率约等于1000W以上，故D不符合题意。
根据常见家庭用电器的额定功率进行选择，电功率为15W的用电器属于小功率用电器。
对各种物理量的估算：需要凭借生活经验、需要简单的计算；物理学中，对各种物理量的估算能力，是我们应该加强锻炼的重要能力之一。
4.【答案】B 
【解析】由图可知，电能表的参数是“220V  ”说明电能表的工作电压为220V，额定最大电流为10A，所以电能表应在220V的电路中使用，故A正确，不符合题意，B错误，符合题意；
C.电能表示数框内的数字最后一位数是小数，单位是，图示电能表的示数为，故C正确，不符合题意；
D.表示电路中用电器每消耗的电能，电能表的转盘转动3000r，即转盘每转3000转，电路中消耗电能，故D正确，不符合题意。
故选B。
5.【答案】A 
【解析】解：由电路图可知，滑动变阻器R与定值电阻串联，电流表测电路中的电流；
当油箱中的油量减少时，浮子随油面下降，在杠杆的作用下滑片向上移动，则变阻器R连入电路的电阻变大，电路中的总电阻增大，由可知，电路中的电流减小；根据可知，电路的总功率变小，故A正确。
故选：A。
由电路图可知，滑动变阻器R与定值电阻串联，电流表测电路中的电流，根据油量的变化可知浮子的运动情况，在杠杆的作用下可知滑片P移动的方向，从而可知变阻器接入电路中电阻的变化，由电阻的串联可知总电阻的变化，根据欧姆定律可知电路中电流的变化；根据分析总功率的变化。
本题考查了滑动变阻器和欧姆定律的应用，正确分析油量变化时滑片移动的方向是关键。
6.【答案】B 
【解析】A.由题可知，灯泡L与滑动变阻器串联，电压表测滑动变阻器两端的电压，电流表测电路中的电流。灯泡的额定电流为

为了保护电路，电路中的电流不能超过，电流表最大示数不可能超过，故A错误；
B.灯泡的电阻为

滑动变阻器的滑片向左移动时，变阻器接入电路中的电阻变小，电路的总电阻变小，由可知，电路中的电流变大，最大为，此时电路中的总电阻为

滑动变阻器可接入电路的最小电阻

故B正确；
C.当滑动变阻器阻值最大的时候电路中的电流最小，此时电路中的电流为

串联电路电流处处相等，所以灯泡的最小功率是

故C错误；
D.由可知，电路中的总电阻越小，电路的功率越大，则该电路的最大功率

故D错误。
故选B。

7.【答案】热；半导体 
【解析】解：电流通过电烙铁的发热体会使其温度升高，这种现象叫做电流的热效应；
插线板上的LED指示灯是由半导体材料制成。
故答案为：热；半导体。
电流通过导体时产生热量，称为电流的热效应；
LED指示灯是由半导体材料制成的。
本题主要考查了对电流的热效应的认识和半导体的应用，属于一道基础题。
8.【答案】4400 
2700
 
【解析】根据电能表的表盘示数可知，允许通过的最大电流为20A，电压为220V，则他家可以同时使用的用电器总功率不能超过

的电热水器正常工作，消耗的电能为

根据电能表铭牌可知，每消耗的电能，电能表表盘转3000r，则1800W的电热水器正常工作，电能表的转盘转过的转数为

9.【答案】；化学 
【解析】【分析】
本题考查了能量的转化和储存电能的计算，关键是电池参数含义的了解与掌握。
由铭牌可知电池的电压和容量，根据求出它一次充满后储存的电能；
电池充电与放电过程实际上是能量的转化过程，根据充电能量形式的变化进行解答。
【解答】
该电池一次充满电后储存的电能：
；
电池的充电和供电是相反的过程，充电时是把电能转化为化学能，放电时是把化学能转化为电能。
故答案为：；化学。
10.【答案】用电器  并  2 
【解析】解：为电池充电时是电能转化为化学能，在充电过程中，电池相当于电路中的用电器；
无人机先接通照明系统、再接通动力系统升空，说明二者工作互不影响，所以二者是并联的；
；
由公式得：
故答案为：用电器；并；2。
为电池充电时是电能转化为化学能；
基本的电路连接形式有两种：一种是串联，串联电路中各用电器相互关联，同时工作或同时停止工作；另一种是并联，并联电路中各用电器互不影响，各自独立工作。
本题考察了电路的构成、连接特点、和电功率的计算，是道好题。
11.【答案】a；432 
【解析】解：根据图示可知，闭合开关S，当开关接通触点a时，电阻丝接入电路中；闭合开关S，当开关接通触点b时，电阻丝接入电路中，电源电压不变，电阻丝、，根据可知，当开关接通触点a时，即接入电路中时，“电饭锅”的功率更大；
将接入电路工作产生的热量是：。
故答案为：a；432。
根据分析电路的工作方式；根据求出热量的大小。
本题考查了电路工作状态的判定、焦耳定律及其公式的应用，难度不大。
12.【答案】 

 
【解析】已知甲、乙两个电灯两端的电压之比为，通过的电流之比为，则甲、乙正常工作时电阻之比

所做的电功之比为

13.【答案】3；；2； 
【解析】解：由图可知，小灯泡与滑动变阻器串联，电压表测小灯泡两端的电压，电压表测滑动变阻器R两端的电压，电流表测电路中的电流；
根据图可知，当电流表示数为时，电压表的示数为，由题意可知，此时两电压表的示数相等，即，由串联电路的电压特点可知，电源电压：；
小灯泡在额定电压下正常发光，因此小灯泡正常发光时其两端的电压，由图可知此时通过小灯泡的电流为，
由串联电路的电流特点可知，此时电路中的电流：，
由串联电路的电压特点可知，滑动变阻器两端的电压：，
由欧姆定律可知，滑动变阻器接入电路的电阻：，
电路的总功率：。
故答案为：3；；2；。
由图可知，小灯泡与滑动变阻器串联，电压表测小灯泡两端的电压，电压表测滑动变阻器R两端的电压，电流表测电路中的电流；
根据图可知，当电流表示数为时，电压表的示数为为，根据两电压表的示数相等和串联电路的电压特点求出电源电压；
小灯泡在额定电压下正常发光，根据图可知此时通过小灯泡的电流；根据串联电路的电压特点求出滑动变阻器两端的电压，根据欧姆定律求出滑动变阻器接入电路的电阻，根据求出电路的总功率。
本题考查了串联电路特点、欧姆定律、电功率公式的灵活应用，从图像中得到获取有用信息是解题的关键。
14.【答案】[image: ] 
【解析】【分析】
本题考查根据电路图连接实物，关键是明确电路的方式和电表作用，注意实物图与电路图要对应。
分析电路图中电路元件的连接情况，再根据要求连接实物图。
【解答】
由图甲知，开关、变阻器、电流表和灯泡串联在电路，电压表并联在灯泡两端，由题知，电流表和电压表使用和3 V挡，变阻器一上一下接入电路中，实物连接如图所示：
[image: ]
故答案为：见解析图。
15.【答案】[image: ] 
【解析】探究电流热效应与电阻关系时，应控制电流和通电时间相同，故电路为串联电路，把和电阻接入电路，滑动变阻器采用一上一下的接法，如图所示：
[image: ]。

16.【答案】如图所示[image: ]
闭合开关前滑动变阻器的滑片未调到最大阻值处；A；； 
灯泡电阻随温度发生变化；
。 
【解析】【分析】
滑动变阻器串联，滑片向B移动时灯泡变暗，则变阻器的电阻需变大；
连接电路过程中，开关需断开，闭合开关前，应将滑片移至最大阻值处；根据图乙读出电压表的示数；根据串联分压的知识，要增大电阻两端的电压，应减小滑动变阻器的阻值，当电压为额定电压时，灯泡正常发光；根据图丙读出电流表的示数，由计算出电功率的值；
根据，当灯泡两端电压为额定电压的一半，根据灯的电阻随温度的变化而变化分析；
已知电阻值，电路可测电阻两端的电压，流过电阻的电流，据此判断可完成哪个实验。
本题考查了测“小灯泡电功率”的实验中实验器材的正确使用、电路的连接、注意事项、电路故障分析和利用欧姆定律及电功率的计算等问题，虽综合性强，但都是很基础、很重点的知识，只要掌握以上知识点，解决此题不难。
【解答】
滑片向B移动时灯泡变暗，则其阻值变大，所以下面应接左边的A接线柱，连图如下图所示：
[image: ]
某小组连接好电路后，闭合开关后发现小灯泡发出明亮的光且很快熄灭，说明闭合开关前，滑动变阻器的滑片没有在阻值最大处，即滑动变阻器的阻值太小，致使灯泡烧坏；由图乙知，电压表的量程应为，分度值为，示数为；灯泡两端电压低于额定电压，为使其正常发光，应减小滑动变阻器的阻值，将滑片向左端即A端滑动，使电压表的示数为为止；由图丙知，电流表的量程应为，分度值为，示数为，则；
若灯的电阻不变，根据，灯泡两端电压为额定电压的一半，实际功率为额定，而实际中，灯的电阻随温度的变化而变化，故测得的功率不等于其额定功率的；
把小灯泡换成定值电阻后，电阻阻值R一定，由电压表可测出电阻两端的电压U，电流表可测流过电阻的电流，因此利用该电路可完成“探究电流与电压的关系”关系实验，故A正确；故选：A。
故答案为：连图如上图所示；闭合开关前滑动变阻器的滑片未调到最大阻值处；A；； 灯泡电阻随温度发生变化；。
17.【答案】高度差转换法
做功
相等     电阻
电流     左     在其它情况相同时，电流越大，电流产生的热量越多
电流的平方    
甲
 
【解析】电流通过电阻丝产生热量，容器内空气吸收热量温度升高，体积变大，U形管内液面产生高度差。电热越多，U形管内液面高度差越大。
用容易观测的液面高度差来间接反映电热多少，是转换法。
电流流过电阻丝，电流做功，将电能转化为内能。
两电阻丝串联，通过它们电流相等。
两容器电阻丝中电流相等，通电时间相等，只是两个电阻丝电阻不同，这是探究电热与电阻关系。
左右两容中电阻丝电阻相等，通电时间相等，因为右侧容器外电阻丝分流作用，右侧容器中电阻丝中电流小于左侧，这是探究电热与电流关系。
一段时间后，会发现左侧U形管内液面高度差大，这说明，在电阻与通电时间都相同时，电流越大，电热越大。
最先准确测量影响电热多少因素的科学家是焦耳，该结论被称为焦耳定律，内容为：电流通过导体产生热量的多少与电流的平方成正比，与电阻成正比，成通电时间成正比。数学表达式为。
导线与电炉丝串联，电流相等，通电时间相等，只是电炉丝电阻大于导线电阻，所以电流通过电炉丝产生的电热大。这可以用甲装置的实验结论来解释。

18.【答案】解：由图甲可知，两开关都闭合时，、并联，电路的总电阻较小，电源电压一定，由  可知，此时电路的总功率较大，为高温挡，等效电路如图所示：
[image: ]
当只闭合开关S时，只有接入电路中，电路的电阻较大，电源电压一定，由  可知，此时电路的总功率较小，为低温挡，等效电路如图所示：
[image: ]
由图乙可知，低温挡功率
高温挡功率
所以
电阻的阻值
由图乙知，高温挡功率为1100W，产生的热量
 
【解析】本题考查电功率等问题，画出等效电路图，根据公式求解
19.【答案】解：当开关、断开，开关闭合时，电路为只有的简单电路，电流表测电路中的电流；此时电流表的示数为，即电路中的电流为，由可知电源电压为；
当开关、断开，开关闭合时，电路为和组成的串联电路，电流表测量串联电路的电流，此时电流表的示数为，即电路中的电流为，则电路的总电阻为，由串联电路的电阻特点可知，的阻值为：；
由可知，在电源电压一定时，电路中电流越大，电路的电功率就越大，由图可知，当开关和闭合，断开时，和并联，此时电路中电流最大，
电路中最大电流为：，
则电路最大功率为：。
答：电源电压大小为6V；
定值电阻的阻值为；
当开关、闭合，断开时，电路消耗的功率最大，最大电功率为。 
【解析】当开关、断开，开关闭合时，该电路为只有的简单电路，电流表测电路中的电流；已知此时电流表的示数，即电路中的电流，已知的阻值，利用的变形式可求出两端的电压，即电源电压；
当开关、断开，开关闭合时，该电路为和的串联电路，电流表测电路中的电流；已知此时电流表的示数，即电路中的电流；利用可求出电路的总电阻，串联电路的总电阻等于各个用电器的电阻之和，据此可求出的阻值；
由可知电路总电阻越小，电路消耗的功率越大；串联电路中的总电阻大于任意一个串联导体的电阻，并联电路中的总电阻小于任一用电器的电阻；据此分析当电路消耗的功率最大时的电路连接情况，根据并联电路电流规律求出干路中的电流，再根据求出电路最大功率。
本题考查了对欧姆定律和电功率计算公式的应用，熟练掌握串、并联电路的电流、电压和电阻特点是解题的关键。
20.【答案】解：保温箱内空气温度从升高到需要吸收的热量：
；
当旋转开关S接触点1、2时，、串联，电路电阻较大，根据可知，电功率较小，电加热器为低温挡，
当旋转开关S接触点2、3时，被短路，电路为的简单电路，电路电阻较小，根据可知，电功率较大，电加热器为中温挡；
当旋转开关S接触点3、4时，、并联，电路电阻最小，根据可知，电功率最大，电加热器为高温挡；
电加热器电路中的阻值：
；
的功率为：
，
高温挡的功率为：
，
根据可知，电加热器消耗的电能为：
；
根据得加热时间为：
。
答：保温箱内空气温度从升高到需要吸收的热量为；
电加热器电路中的阻值为；
要完成中的升温要求，至少需要的加热150s。 
【解析】根据算出保温箱内空气温度从升高到需要吸收的热量；
当旋转开关S接触点1、2时，、串联，电路电阻最大，根据可知，电功率最小，电加热器为低温挡，
当旋转开关S接触点2、3时，被短路，电路为的简单电路，电路电阻较小，根据可知，电功率较大，电加热器为中温挡；
当旋转开关S接触点3、4时，、并联，电路电阻最小，根据可知，电功率最大，电加热器为高温挡；
根据算出电加热器电路中的阻值；
根据算出的功率，根据算出高温挡的功率，根据算出消耗的电能，根据算出加热时间。
本题为电热综合题，考查欧姆定律、吸热公式的运用、串联电路的规律及电功率和效率公式的运用，关键是明确不同挡位电路的连接。
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